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DOBRO DOŠLI U NOVE NOVE TEORIJE!

Poštovani čitatelji,
pred vama je novi broj Novih teorija. Međutim, to nije ni jedno, ni 
drugo novo u nizu novoga kada je riječ o Novim teorijama, nego u 
ovom slučaju imamo i treće novo u realiziranju novog broja Novih 
teorija: angažman posve novog uredništva, zaduženog za resestiranje 
ove AUKOS-ove publikacije.
Cijeli niz dosadašnjih brojeva Novih teorija uređivao je Krešimir Pur-
gar, vrstan stručnjak za pitanja teorije vizualnosti, ujedno afimiran 
i kao važan sudionik u kreiranju nekih od najelitnijih časopisa na 
hrvatskoj periodičkoj sceni, pri čemu, dakako, mislimo na njegove 
doprinose časopisima kao što su Tvrđa i Europski glasnik.
Dio tog iskustva izvrsnosti, izvrsnosti u smislu uređivanja ponajbo-
ljih časopisa na hrvatskoj književnoj sceni, Krešimir Purgar je po-
dario Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku te ovu instituciju 
uveo u prakse stvaranja i uređivanja publikacije koja kani biti rele-
vantnom, ali i specifičnom s obzirom na svoje izvorište, odnosno s 
obzirom na raznolikost sastavnica koje čine Akademiju za umjetnost 
i kulturu u Osijeku.
Nasljeđujući standarde Krešimira Purgara, sada, osamostaljeni, lišeni 
njegova mentorstva (na žalost), trudimo se slijediti časopisne kriterije 
izvrsnosti u svijetu akademskih publikacija.
Ovako resetirani u uredničkom sastavu, za početak koristimo blago-
dati bauhaus koncepta Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku, 
odnosno koristimo svo bogatstvo njene interdisciplinarne raznovr-
snosti i crpimo intelektualni potencijal njenog raznovrsnog kadra iz 
raznih područja koje Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku 
objedinjuje.
To ne znači da će Nove teorije ostati zatvorene u krugu svoje institu-
cije, dapače, nego u duhu otvorenosti, otvorenosti koja je potvrđena 
širenjem Akademije za umjetnost i kulturu prema novim i novim, 
inovativnim i originalnim studijima za studentsku populaciju, Nove 
teorije svim svojim stranicama ostaju otvorene i pristupačne za su-
radnike svih vrsta iz svih područja.

Igor Gajin, 
u ime uredništva Novih teorija


